

COMUNE DI TORRETTA

(CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO)

DELIBERAZIONE ORIGINALE DELLA COMMISSIONE STRAORDINARIA con i poteri della Giunta Municipale

N. <u>5</u> del Registro Addì, *25/09/2019*

Oggetto: Rettifica della deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri della Giunta Comunale n. 3 del 13/9/2019, avente per oggetto "Approvazione regolamento per la disciplina dell'utilizzo dei beni confiscati alla criminalità organizzata facenti parte del patrimonio indisponibile del Comune di Torretta"

L'anno *duemiladiciannove*, il giorno *venticinque* del mese di *settembre* alle ore $\cancel{120}$ nella sala delle adunanze della sede comunale, in seguito a regolare convocazione, ai sensi dell'art. 12 l.r. 7/92, si è riunita la Commissione Straordinaria con i poteri della G.M. nelle persone dei Sigg.ri:

1	Dr.ssa Giuseppina Maria Patrizia Di Dio Datola	Vice Prefetto	Presente	Assente
2	Dott. Francesco Milio	Vice Prefetto Aggiunto	☐ Presente	Assente
3	Dr.ssa Antonietta Maria Manzo	Funzionario Economico Finanziario	∀ Presente	☐ Assente

con la partecipazione del Segretario Comunale Dr.ssa Calogera Di Gangi.



(Città Metropolitana di Palermo)

OGGETTO:

Rettifica della deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri della Giunta Comunale n. 3 del 13/9/2019, avente per oggetto "Approvazione regolamento per la disciplina dell'utilizzo dei beni confiscati alla criminalità organizzata facenti parte del patrimonio indisponibile del Comune di Torretta"

LA COMMISSIONE STRAORDINARIA con i poteri della Giunta COMUNALE

Richiamata la propria deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri della Giunta Comunale n. 3 del 13/9/2019, avente per oggetto "Approvazione regolamento per la disciplina dell'utilizzo dei beni confiscati alla criminalità organizzata facenti parte del patrimonio indisponibile del Comune di Torretta";

Riscontrato che, per mero errore materiale, nel primo capoverso della proposta dell'atto deliberativo e nel deliberato è stata indicata, in modo inesatto, l'espressione "proposta di deliberazione alla Commissione Straordinaria con i poteri del Consiglio Comunale" anziché quella corretta "proposta di deliberazione alla Commissione Straordinaria con i poteri della Giunta Comunale" e che nell'oggetto della delibera, al primo capoverso e all'ultimo capoverso della proposta di delibera, al punto 1 e 2 della proposta medesima, è stata indicata, erroneamente, l'espressione "approvazione regolamento" anziché "approvazione schema di regolamento".

Ritenuto di dover provvedere alla rettifica degli errori materiali come sopra precisato;

Visto il vigente Statuto Comunale;

Acquisito il seguente parere favorevole del responsabile del Servizio Affari generali ed istituzionali sulla presente proposta deliberativa.

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Il Responsabile dell'Area Affari Generali esprime parere favorevole di regolarità tecnica, ai sensi e per gli effetti dell'art. 12 della L.r. 30/2000 e dell'art. 147/bis, comma 1del D.lgs. n. 267/2000. Torretta, lì 3/9/2019

Il Responsabile dell'Afrea Affari generali ed istituzionali (Dott. Sebastiano/Ferranti)

Con voti unanimi espressi nelle forme di legge

DELIBERA

- 1. Di richiamare le premesse narrative;
- 2. **Di rettificare** la deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri della Giunta Comunale n. 3 del 13/9/2019 avente per oggetto "Approvazione regolamento per la disciplina dell'utilizzo dei beni confiscati alla criminalità organizzata facenti- parte del patrimonio indisponibile del Comune di Torretta" come segue:

Dr.ssa	a Giuseppina Maria Patrizia Di Dio Datola Dott. Francesco Milio
	Dr.ssa Antonietta Maria Manzo
	Il Segretario Comunale (Dr. ks:)Calogera Di Gangi)
	REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art. 11, comma 1, L.R. 44/91)
dal Z	esente deliberazione viene pubblicata all'Albo on-line del Comune di Torretta sul <i>sito <u>www.comune.torretta.pa.it</u></i> 26.09.2019 e vi rimarrà per gg.15 consecutivi. tta lì,
	L'addetto alla pubblicazione Il Segretario Comunale
Il sott	coscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio,
C1 1	CERTIFICA
	a presente deliberazione è divenuta esecutiva in data
	decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione, a norma dell'art.12, comma 1, della L.R.03/12/1991 n.44 e successive modificazioni ed integrazioni; perché dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 12, comma 2. della L.R. 03/12/91 n. 44 e successive modificazioni ed integrazioni.
Torret	tta lì,

IL SEGRETARIO COMUNALE (Dott.ssa Calogera Di Gangi)